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Dotyczy: OdpowiedZ na pytania do SIWZ na zadanie pn.: Zakup sprzetu i wyposazenia
do Zespotu Szkot w Przedmosciu i Szkoty Podstawowej w Wilkowie

Informuj¢, ze do Zamawiajgcego wplynely zapytania dot. tresci SIWZ dla zadania
pn.: Zakup sprzg¢tu i wyposazenia do Zespolu Szkél w PrzedmoSciu i Szkoly
Podstawowej w Wilkowie. Ponizej zamieszczam ich tre$¢ wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

1. Pytanie: Na podstawie art. 96 ust. 3 Prawa Zaméwien publicznych w zwigzku
z § 5 Rozporzadzenia Prezesa Rady Ministréow z dnia 26 pazdziernika 2010r.
w sprawie protokolu postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego (Dz. U. Nr
223, poz. 1458) sktadam wniosek o udostepnienie protokohi zaméwienia do
WWw. postgpowania poprzez podanie informacji o wartosci zaméwienia. W przypadku
gdy Zamawiajacy nie wyrazi zgody na udostepnienie wartosci zamdwienia prosze
0 podanie podstawy prawnej odmowy udostepnienia.

Odpowiedz: Tres¢ art. 96 ust. 3 Pzp, wskazuje, ze protokdt wraz z zalqeznikami jest
Jjawny, a zalqczniki do protokolu udostepnia sie po dokonaniu wyboru
najkorzystniejszej oferty lub uniewaznieniu postepowania (-..). Jednoczesnie art. 86
ust. 3 méwi, Ze: Bezposrednio przed otwarciem ofert zamawiajgcy podaje kwote,
Jakq zamierza przeznaczyé na sfinansowanie zaméwienia.

Warto$¢ zaméwienia moze by¢ fakultatywnie wpisana w protokole postepowania
jeszeze przed otwarciem ofert. Gmina Glogéw z zachowaniem przepiséw ustawy
Pzp, poda kwot¢ jaka zamierza przeznaczy¢ na zrealizowanie zaméwienia
bezposrednio przed otwarciem ofert.

Ponadto informuje, Ze treSci zawarte na stronie internetowej Zamawiajjcego
oraz przeprowadzone postepowania dot. zadania Instalacja elektryczna w Szkole
Podstawowej w Wilkowie wraz 7 budowq instalacji oswietlenia wokdt szkoly,
w ktorym zawiera si¢ przedmiotowe postepowanie, pozwalaja w dostateczny
sposob okresli¢ warto§¢ zaméwienia, jaka Zamawiajacy chce przeznaczyé na
realizacje zamoéwienia.

2. Pytanie: Czy Zamawiajgcy dopusci +/- 5 % tolerancie wymiaréw dla przedmiotu
zamowienia?
Odpowiedz: W zalaczniku do SIWZ pn.: Specyfikacja towarowa pkt. 1 brzmi:
Wymiary okreslone w niniejszej specyfikacji sq wielkosciami oczekiwanymi ze



wzgledu na okreslony projektem sposéb zagospodarowania pomieszczen.
Wprowadza sig tolerancje wymiarowq mebli w zakresie +/- 5 %.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dopuszeza +/- 5 % tolerancje¢ wymiaréw
dla przedmiotu zamoéwienia.
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